

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням обласної комісії з питань ТЕБ та НС
від «09» лютого 2021 року
(протокол № 3, рішення № I)

П Л А Н

організаційних та практичних заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2021 році на території Вінницької області

План розроблено з метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів територіальних підрозділів центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків.

Основні завдання плану:

готовність територіальних підрозділів центральних та місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій під час пропуску льодоходу, повені та паводків;

координація дій підприємств (установ, організацій), районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, усунення причин, що спричиняють їх виникнення, та створення умов для подолання наслідків надзвичайних ситуацій;

забезпечення контролю за станом готовності обласної територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту до реагування, у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків, з метою захисту населення, довкілля і зменшення матеріальних втрат.

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
ЗАХОДИ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ НА ЕТАПІ ПІДГОТОВКИ			
1.	На основі аналізу попередніх років розробити та затвердити рішеннями комісій техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій плани організаційних і практичних заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, весняної повені та дощових паводків у 2021 році .	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.	До 12.02. 2021

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
2.	Визначити об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ, та розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час пропуску льодоходу, повені та паводків.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, КП "Вінницяоблводоканал", АТ "Вінницяобленерго", АК "Оператор газорозподільної системи "Вінницягаз", Вінницька філія ПАТ "Укртелеком", служба автомобільних доріг у Вінницькій області, ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області», управління розвитку територій та інфраструктури облдержадміністрації, управління дорожнього господарства облдержадміністрації.	До 12.02. 2021
3.	Уточнити розрахунок сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків.	Районні державні адміністрації органи місцевого самоврядування, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області.	До 12.02. 2021
4.	Уточнити плани та розрахунки сил для підриву можливих льодових заторів на річках. Укласти договори із підрозділами ДСНС України, спеціалізованими організаціями та військовими частинами Збройних Сил України на проведення підривних робіт з метою захисту мостів та гідротехнічних споруд від можливих заторних явищ.	Служба автомобільних доріг у Вінницькій області, ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області», управління дорожнього господарства облдержадміністрації.	До 26.02. 2021
5.	Уточнити порядок взаємодії органів виконавчої влади всіх рівнів, порядок і регламент зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, обласні спеціалізовані служби цивільного захисту, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області.	До 11.02. 2021

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
6.	Уточнити порядок доведення попереджень і оповіщень до населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про можливу загрозу паводка і повені та їх орієнтовні масштаби.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Вінницький обласний центр з гідрометеорології, Вінницька філія ПАТ "Укртелеком", Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.	До 11.02. 2021
7.	Уточнити плани евакуації, в яких передбачити охорону та захист об'єктів і матеріальних цінностей, які неможливо вивезти із підтоплених територій, та заходи щодо життєзабезпечення населення і створення необхідних побутових умов у місцях тимчасового розміщення на період евакуації.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.	До 11.02. 2021
8.	Провести тренування органів управління і сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в умовах пропуску льодоходу, паводка і повені.	Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміні-страції, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області, обласні спеціалізовані служби цивільного захисту.	11.02. 2021
9.	Визначити склад оперативних груп для управління роботами, пов'язаними з пропуском льодоходу, повені та паводків, розробити регламент їх роботи, у тому числі цілодобового чергування.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області, обласні спеціалізовані служби цивільного захисту.	До 19.02. 2021
10.	Привести в готовність гідрометричні споруди, засоби вимірювальної техніки та обладнання для здійснення спостережень на гідрологічних постах під час пропуску льодоходу, повені та паводків. Забезпечити надійний зв'язок з гідрометеорологічними постами.	Вінницький обласний центр з гідрометеорології, Вінницька філія ПАТ "Укртелеком".	До 26.02. 2021

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
11.	У межах повноважень провести комплексну перевірку стану мостів та підмостових русел автомобільних мостів щодо їх спроможності до пропуску паводкових вод.	Служба автомобільних доріг у Вінницькій області, ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області», управління дорожнього господарства облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.	До 26.02. 2021
12.	Перевірити стан гідроспоруд (водосховищ, ставків), що знаходяться у зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків, забезпечити їх готовність до паводка, пропуску льодоходу та повені.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування Басейнове управління водних ресурсів річки Південний Буг.	До 26.02. 2021
13.	Визначити балансоутримувачів безхазяйних гідротехнічних споруд та вжити заходів щодо їх готовності до пропуску паводкових вод.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.	До 26.02. 2021
14.	Встановити оптимальні режими роботи водогосподарських систем в басейні річки Південний Буг з урахуванням екологічних вимог та санітарних норм і правил.	Басейнове управління водних ресурсів річки Південний Буг.	3 декада лютого 2021
15.	Підготувати для попередження і ліквідації негативних наслідків повені та паводків інженерну й автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлювання, засоби забезпечення питною водою, створити резерв пально-мастильних матеріалів.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області, обласні спеціалізовані служби цивільного захисту.	До 26.02. 2021
16.	Уточнити наявність та можливість використання наявних плавзасобів, у тому числі відомчих, забезпечити їх готовність для залучення до дій в умовах льодоходу, повені та паводків.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області.	До 26.02. 2021

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
17.	Визначити у складі місцевих, територіальних і відомчих матеріальних резервів, призначених для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, необхідний аварійний запас пально-мастильних, будівельних та сипучих матеріалів, мішків, засобів освітлювання, захисного одягу, шанцевого інструменту тощо. Передбачити його завчасне та раціональне розміщення поблизу зон можливих затоплень.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області, обласні спеціалізовані служби цивільного захисту.	До 26.02. 2021
18.	Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого лабораторного контролю і державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження льодоходу, повені та паводків.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, КП "Вінницяоблводоканал", Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області.	До 26.02. 2021
ЗАХОДИ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ НА ЕТАПІ ПРОХОДЖЕННЯ ПАВОДКА, ЛЬОДОХОДУ ТА ПОВЕНІ			
19.	Не допускати відключення гідрометеорологічних організацій, метеорологічних та гідрометеорологічних пунктів (постів) спостережень від засобів зв'язку та електропостачання	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Вінницька філія ПАТ "Укртелеком", АТ "Вінницяобленерго".	У період проходження паводка, льодоходу і повені
20.	Організувати отримання гідрометеорологічної та водогосподарської інформації від суміжних областей з метою забезпечення заходів щодо безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків на річках, які беруть початок (протікають) на території цих областей.	Вінницький обласний центр з гідрометеорології.	У період проходження паводка, льодоходу і повені

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
21.	Забезпечити проведення регулярних спостережень за гідрологічним і льодовим режимом річок під час формування та проходження водопілля, своєчасне складання прогнозів і характеристик льодоходу, повені та паводків, їх уточнення, доведення до заінтересованих центральних та місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.	Вінницький обласний центр з гідрометеорології, Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.	У період проходження паводка, льодоходу і повені
22.	Вжити заходів щодо захисту понтонних мостових споруд та переходів на річках. Передбачити можливість розведення (прибирання) понтонів на період пропуску льодоходу та проходження паводку.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.	У період проходження паводка, льодоходу і повені
23.	Забезпечити регулярну санітарну очистку прибережних смуг водних об'єктів.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.	Постійно
24.	Забезпечити вжиття заходів щодо розчищення підмостових отворів від накопичення льоду з метою попередження виникнення льодових заторів, залишків деревини та сміття після кожного паводка.	Служба автомобільних доріг у Вінницькій області, ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області», управління дорожнього господарства облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування,	Постійно
25.	Забезпечити розчистку кюветів, трубопереїздів, придорожніх каналів, дренажних систем та малих потоків і річок з метою недопущення затримання талих вод у місцях розташування населених пунктів.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, управління розвитку територій та інфраструктури облдержадміністрації, управління дорожнього господарства облдержадміністрації.	Постійно

№ з/п	Заходи	Виконавець	Термін виконання
26.	Передбачити проведення заходів щодо забезпечення безперебійної роботи водозаборів господарсько-питного призначення, водопровідно-каналізаційних споруд і мереж, систем зливової каналізації, дренажних систем, природних і штучних дренажів, водопропускних споруд та водостоків з метою відведення талої та дощової води.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, КП "Вінницяоблводоканал", управління розвитку територій та інфраструктури облдержадміністрації.	Постійно
27.	Провести комплекс необхідних робіт, пов'язаних із забезпеченням захисту від затоплення місць зберігання хімічних засобів захисту рослин, складів отрутохімкатів, пально-мастильних матеріалів, пунктів заправки паливом, сміттєзвалищ, потенційно небезпечних об'єктів.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Державна екологічна інспекція у Вінницькій області.	У разі формування і проходження паводка та повені
28.	Посилити контроль за санітарно-епідеміологічною ситуацією на територіях підтоплених населених пунктів та після спаду води в них.	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області.	Під час підтоплення
29.	Оперативно висвітлювати в засобах масової інформації питання про розвиток та хід пропуску льодоходу, паводка і повені, правила поведінки населення в цих умовах та заходи, що вживаються для забезпечення захисту населення і об'єктів господарювання.	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, Головне управління ДСНС України у Вінницькій області	При загрозі та на період формування і проходження паводка та повені

Директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації



Сергій ВОВЧЕНКО